

## Zápisnica

**z I. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nemce,  
konané dňa 19. februára 2015 v Nemciach.**

Prítomní poslanci podľa prezenčnej listiny.

Návrhová komisia : Ing. Ján Slovák  
Bc. Kristína Géciová  
Miroslav Adam

Overovatelia zápisu: Mgr. Peter Caban  
Branislav Lichý

Zapisovateľ: Alena Samuelčíková

### **Program :**

1. Otvorenie, schválenie programu
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.
3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 15.12.2014
- 4 Rokovací poriadok OZ
5. Správa hlavnej kontrolórky obce Nemce za rok 2014
6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na rok 2015
7. Čerpanie rozpočtu a plnenie príjmov obce za rok 2014
8. Výsledky inventarizácie majetku obce za rok 2014
9. Rozdelenie poslancov podľa jednotlivých úsekov na riešenie návrhov a doporučení občanov v obecnom zastupiteľstve
10. Plán zasadnutí OZ Nemce na rok 2015
11. Plán akcií obce, spolkov a združení v obci Nemce na rok 2015
12. Rôzne

### **K bodu č. 1. Otvorenie, schválenie programu.**

Otvorenie Obecného zastupiteľstva vykonal starosta obce. Privítal prítomných poslancov, ako aj občanov, ktorý sa zúčastnili rokovania OZ. Starosta obce predložil poslancom návrh programu rokovania OZ, ktorý bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

### **K bodu č. 2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.**

Do návrhovej komisie boli zvolení Ing. Ján Slovák, Bc. Kristína Géciová, Miroslav Adam. Za overovateľov zápisnice boli určení Mgr. Peter Caban, Branislav Lichý a za zapisovateľku OZ Alena Samuelčíková.

### **K bodu č. 3. Kontrola uznesení z rokovania OZ zo dňa 15.12.2014**

Pri kontrole uznesení z ustanovujúceho zasadnutia OZ, ktoré sa konalo dňa 15.12.2014 bolo konštatované, že uznesenia č. 1-9/2014 z ustanovujúceho zasadnutia sú splnené. Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 3/2015 schválilo za člena komisie ochrany verejného poriadku a životného prostredia na roky 2015 – 2018 Mariána Tótha.

### **K bodu č. 4 Rokovací poriadok OZ.**

Starosta obce predložil návrh Rokovacieho poriadku OZ Nemce. Návrh Rokovacieho poriadku bol vyvesený na úradnej tabuli obce v zmysle zákona 369/1990 a poslanci ho obdržali písomne. Nakoľko do troch dní pred rokovaním OZ neboli podané žiadne návrhy ani zmeny zo strany občanov a poslancov OZ, Rokovací poriadok bol uznesením č. 4/2015 schválený s účinnosťou od 19.2.2015.

### **K bodu č. 5. Správa hlavnej kontrolórky obce Nemce za rok 2014.**

Správu hlavnej kontrolórky obce v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v súlade ustanovením par. 148 f, odst. 1, písm. e predložila hlavná kontrolórka obce správu o kontrolnej činnosti za rok 2014. Kontrolná činnosť bola vykonávaná v súlade s plánom pre rok 2014 schváleného uznesením OZ a v súlade so zásadami kontrolného systému v samospráve. Bola zameraná na kontrolu zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti nakladania s majetkom obce, kontrolu príjmov, výdavkov a finančných operácií, vybavovanie sťažností, VZN obce, kontrolu plnenia uznesení OZ, interných predpisov obce a ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi. V priebehu roka boli vykonané následné finančné kontroly k jednotlivým oblastiam. Poslanci zobrali správu o kontrolnej činnosti na vedomie.

### **K bodu č. 6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na rok 2015.**

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce obdržali poslanci písomne. Kontrolná činnosť je zameraná na všetky oblasti výkonu samosprávy. Uznesením č. 6/2015 OZ schválilo plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na rok 2015.

### **K bodu č. 7. Čerpanie rozpočtu a plnenie príjmov obce za rok 2014.**

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo správu o čerpaní výdavkov a príjmov za rok 2014. Hlavná kontrolórka obce informovala poslancov o plnení príjmov podľa jednotlivých kódov zdroja. Bežné príjmy obce v roku 2014 boli vo výške 315.721,69 Euro, čo predstavovalo 95,81 % plnenie. V správe bolo poukázané, že menšie plnenie príjmov bolo z dôvodu nižšieho výnosu dane územnej samosprávy, ktoré obec dostáva v rámci podielových daní zo ŠR. Bežné výdavky obce bez RO za rok 2014 boli čerpané vo výške 238.927,45 Euro, čo predstavovalo 93,20 % plnenie. Poslanci uznesením č. 7/2015 schválili správu o čerpaní výdavkov a plnení príjmov obce Nemce za rok 2014.

### **K bodu č. 8. Výsledky inventarizácie majetku obce za rok 2014.**

OZ prerokovalo výsledky inventarizácie majetku obce a rozpočtovej organizácie Materskej školy za rok 2014. Uznesením č. 8/2015 schválilo výsledky inventarizácie majetku, ako aj vyradenie majetku obce podľa predloženého zoznamu neupotrebitel'ného majetku inventarizačnou komisiou. Zároveň schválilo inventarizačnú komisiu pre vykonanie inventarizácie majetku obce a CO materiálu v roku 2015 v zložení: Bartkovič Miroslav, Ďurčenkova Emília, Hudecová Jarmila, Slančíková Zlata a Verešová Andrea. Poslanci schválili aj komisiu pre vyradenie a likvidáciu neupotrebitel'ného majetku v roku 2015 v zložení: Emília Ďurčenkova, Branislav Lichý, Miroslav Adam.

### **K bodu č. 9. Rozdelenie poslancov podľa jednotlivých úsekov na riešenie návrhov a doporučení občanov v obecnom zastupiteľstve.**

Starosta obce predložil rozdelenie poslancov podľa jednotlivých úsekov na riešenie návrhov a doporučení občanov v OZ, ktorý poslanci uznesením č. 9/2015 schválili. Rozdelenie poslancov bude zverejnené na webovej stránke obce a v Nemčianskych novinách.

### **K bodu č. 10. Plán zasadnutí OZ Nemce na rok 2015.**

Poslanci uznesením č. 10/2015 schválili plán zasadnutí OZ obce Nemce na rok 2015.

### **K bodu č. 11. Plán akcií obce, spolkov a združení v obci Nemce na rok 2015.**

Poslanci uznesením č. 11/2015 zobrali na vedomie plán akcií obce, spolkov a združení obce Nemce.

### **K bodu č. 12. Rôzne**

Starosta obce predložil návrh na prijatie úveru vo výške 50.000 Euro, ktorý bude poskytnutý zo strany Prima banka Slovensko za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve na účely zabezpečenia financovania investičného zámeru na rekonštrukciu Obecného úradu a Materskej školy Nemce. Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 12/2015 úveru schválilo a zároveň schválilo aj vystavenie vlastnej blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z prijatého úveru.

Poslanci prerokovali aj žiadosť p. Cabanovej Oľgy, Lúčna 87, Nemce o prenájom obecných pozemkov na parc. č. 109 o výmere 357 m<sup>2</sup> a parcele č. 115 o výmere 101 m<sup>2</sup>. Poslanci uznesením č. 13/2015 schválili prenájom uvedených obecných pozemkov pre rok 2015 a stanovili výšku nájomného vo výške 0,10 Euro za m<sup>2</sup>.

Starosta obce informoval poslancov o zabezpečení úloh vyplývajúcich z ustanovujúceho zasadnutia OZ. Boli vydané Nemčianske noviny s prílohou k rekonštrukcii budovy na nájomné byty, ako aj spracovaný predbežný formulár pre potenciálnych záujemcov o obecné nájomné byty. Zatiaľ je na obecnom úrade evidovaných 18 žiadostí. Taktiež bol vydaný kalendár obce, ktorý bol dodaný do každej domácnosti v obci s podujatiami pre rok 2015.

Pani Valentová hovorila o tom, že je potrebné spraviť lavičku za bytovkami smerom na Rudlovú cez miestny potok. Ďalej upozornila, že oproti rodinnému domu na Nemčianskej ceste č. 68 je uložených veľa vriec komunálneho odpadu. Starosta prisľúbil, že v mesiaci marec obec

vybuduje lavičku cez miestny potok a upozorní majiteľa pozemku, aby odstránil komunálny odpad.

Pani Molnárová hovorila, že bol výpadok elektrickej energie. Stáva sa to často a už viackrát upozorňovala na túto skutočnosť, aby poslanci túto situáciu riešili k spokojnosti občanov. Starosta obce hovoril o tom, že porucha nebola na miestnom vedení a v tom čase bolo bez elektrického prúdu veľa obcí Banskobystrického kraja. Napíše list na Stredoslovenskú energetiku, aby prehodnotili dodávku elektrického prúdu do obce a či transformátory v obci majú dostatočnú kapacitu. Elektrárne musia zabezpečiť, aby nedochádzalo k častému výpadku elektrického prúdu.

Pán Surovec uviedol, že za Lúčnou ulicou, kde bola odstránená skládka komunálneho odpadu občania vyhadzujú smeti a je potrebné tam umiestniť tabuľku so zákazom vysýpať smeti. Pán Surovec upozornil aj na to, že miestny rozhlas v dolnej časti obce počuť slabo. Starosta túto situáciu preverí a v prípade potreby bude miestny rozhlas doplnený.

Poslankyňa Géciová doporučila, že je možnosť získania lacnejších kníh do knižnice prostredníctvom antikvariátu na Dolnej ulici, kde sú podstatne lacnejšie ceny ako v kníhkupectve.

Poslanci tiež dali požiadavku na zvýšenie spojov v rámci autobusovej dopravy do obce a hlavne pridaním spoja medzi 10.00 a 12.00 hodinou počas týždňa a posunúť spoj z 13.30 na 13.45 hod. z dôvodov školského vyučovania na ZŠ Trieda SNP 20.

Poslanec Adam odporučil, aby premávali do obce počas soboty a nedele mikrobusey. Túto problematiku prerokovať so SAD.

Starosta obce informoval poslancov o počte dlhodobozamestnaných uchádzačov, ktorí sú v evidencii ÚPSVaR. Od marca by mal byť projekt zamestnania pre týchto občanov na tzv. verejnoprospešné práce.

Nakoľko nebolo ďalších pripomienok a program rokovania bol vyčerpaný, poďakoval sa starosta prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísal: Alena Samuelčíková



Overovatelia:

Mgr. Peter Caban

Banislav Lichý

*[Handwritten signature]*  
.....  
*[Handwritten signature]*  
.....